
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Τους τελευταίους μήνες βρισκόμαστε μπροστά σε μια κυριολεκτικά 

ολομέτωπη επίθεση ενάντια στο λαϊκό εισόδημα. Σε όλη τη χώρα, το 

«καλάθι της νοικοκυράς» ακριβαίνει και αδειάζει βδομάδα τη βδομάδα, 

μεσούσης της πανδημίας και της μεγάλης κακοκαιρίας των τελευταίων 

ημερών.  

Στα νησιά μας, τη Σαντορίνη και τη Θηρασιά αλλά και όλο το Νότιο 

Αιγαίο, το «τουριστικό θαύμα» δεν μπορεί να κρύψει τις κραυγαλέες αντιθέσεις ανάμεσα στους 

μεγάλους ξενοδόχους και επιχειρηματίες του τουρισμού και τους εργαζόμενους στον τουρισμό- 

επισιτισμό και όχι μόνο.  

Από τη μια, όλο το νησί χτίζεται και ανακαινίζεται απ΄άκρη σ’ άκρη με τεράστιες ξενοδοχειακές 

μονάδες, με ανησυχητικούς ρυθμούς για τη διατήρηση της φυσιογνωμίας του. Οι μεγάλες 

ξενοδοχειακές εταιρείες προσδοκούν αύξηση των κερδών τους την επόμενη ουριστική περίοδο.  

Από την άλλη οι εργαζόμενοι προσπαθούν να τα βγάλουν πέρα με πενιχρούς μισθούς ή με 

τρίμηνο ταμείο ανεργίας (όσοι το παίρνουν) και το εισόδημα από τη 10ωρη και συχνά 12ωρη 

δουλειά του καλοκαιριού.  

Δεν θα μπούμε στην διαδικασία της αναφοράς στατιστικών στοιχείων, αριθμών και ποσοστών 

γιατί όλοι οι εργαζόμενοι, άνεργοι και συνταξιούχοι το βλέπουν στην καθημερινότητά τους. Οι 

μισθοί και οι συντάξεις είναι καθηλωμένες σε ιστορικά χαμηλά και η ανεργία εξακολουθεί να 

είναι σε υψηλά επίπεδα. 

Η αύξηση στην τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος, έφερε ένα κύμα αυξήσεων παντού που σημαίνει: 

 Αγοράζουμε λιγότερα είδη πρώτης ανάγκης, γιατί είναι ακριβότερα. 

 Ανάβουμε λιγότερο το καλοριφέρ ή τη σόμπα. 

 Αναβάλουμε τις επισκέψεις σε γιατρούς με επικίνδυνες συνέπειες στην υγεία μιας και το 

Νοσοκομείο και τα Περιφερειακά Ιατρεία αδυνατούν να ανταποκριθούν λόγω 

υποστελέχωσης.  

 Αν και περίοδος εκπτώσεων, δεν αγοράζουμε τίποτα, εκτός από τα απαραίτητα για τα 

παιδιά μας.  

 Περιορίζουμε τις μετακινήσεις μας γιατί η βενζίνη ξεπέρασε ήδη τα 2 ευρώ.  

Από κοντά σε πολλές οικογένειες, υπάρχει πιεστικό το θέμα αλλαγής κατοικίας με τα ενοίκια να 

είναι στα ύψη και τα ενοικιαζόμενα σπίτια είναι λίγα και δυσεύρετα.  

Τα μέτρα προστασίας ή πρόληψης από της εξάπλωση του covid, έχουν επιβαρύνει σημαντικά τη 

λαϊκή οικογένεια, με πολλαπλά rapid test ή PCR που δεν είναι όλα δωρεάν.  

Και η «ανάπτυξη για όλους», η «πράσινη ενέργεια» πότε θα έρθουν, πότε θα φέρουν 

αποτελέσματα??? 

Ήδη φέρνουν πολύ καλά αποτελέσματα, σε αυτούς για τους οποίους σχεδιάζονται και 

προετοιμάζονται εδώ και χρόνια.  

Στον καπιταλισμό ζούμε! Το μεγάλο κεφάλαιο, οι εταιρείες ηλεκτρικής ενέργειας, οι 

επιχειρηματίες της υγείας, οι μεγάλοι κατασκευαστές και εφοπλιστές, ήδη κερδίζουν τεράστια 

ποσά απο τις επενδύσεις και τα μέτρα ενάντια στους εραζόμενους. Αντιλαϊκά μέτρα που 

παίρνουν όλες οι αστικές τάξεις, σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση και στη χώρα μας. Όλες οι 

ελληνικές κυβερνήσεις είναι «ο πιο καλός και πρόθυμος μαθητής» και ακολουθούν κατά γράμμα 

τις εντολές και τις κατευθύνσεις τους.  

Το ΚΚΕ σας καλεί να συστρατευθείτε μαζί του στο μόνο αγώνα που μπορεί να έχει 

αποτελέσματα ευνοϊκά για τους εργαζόμενους.  

 Στον αγώνα για να ζει μια οικογένεια με αξιοπρέπεια.  

 Στον αγώνα που διεκδικεί πραγματικά μέτρα στήριξης, ουσιαστική αίξηση μισθών και 

συντάξεων, απαλλαγή από φόρους. 

 Στον αγώνα που διεκδικεί μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. 

 Στον αγώνα που εξασφαλίζει ως κοινωνικά αγαθά την Υγεία, την Παιδεία, την Ενέργεια.  

Κι αυτός ο αγώνας δεν μπορεί παρά να κοιτάει ΜΠΡΟΣΤΑ, σε μια άλλη κοινωνία. 

Να βάζει στο στόχαστρο τη στατηγική του κεφαλαίου και των κομμάτων που το 

υπηρετούν σε όποια εκδοχή κυβερνάει κάθε φορά.  

Τις δοκιμάσαμε όλες! Ήρθε η ώρα να τις παραμερίσουμε. 

Μόνο ο λαός μπορεί να σώσει το λαό για να πάρει ανάσες και να δει πραγματικές 

αλλαγες προς όφελός του. 
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